

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

ПРОЛЕТАРИ ВСІХ КРАІН, ЄДНАЙТЕСЯ!

UKRAINIAN LABOR NEWS

Address: The Provincial Library
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada.

Address: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

РІК VIII. 4. 97 (840).

СУБОТА, 14. СЕРПНЯ 1926.

WINNIPEG, MAN.

SATURDAY, AUGUST 14th, 1926.

No. 97 (840).

VOL. VIII.

БРИТІЙСЬКИЙ УРЯД ПЛАНУЄ РОЗПОЧАТИ НОВІ ПЕРЕГОВОРИ.

Хоче запросити майнерів і власників копалин на конференцію в справі поладження майнерського страйку.

ЛОНДОН, 12. серпня. — В тугтешніх робітничих кругах уважають, що уряд планує запросити майнерів і власників копалин на спільну конференцію в надії знайти підставу для поладження майнерського страйку. Інший крок в напрямку закінчення страйку представляється у можливому висліді національної конференції Майнерської Федерації, що збирається в понеділок. Від делегатів конференції зажадають, щоб вони вирішили, чи їх провідники мають застосувати нову методу продовження боротьби, чи започаткувати нові переговори. За той час положення в деяких майнах стає неспокійне. Коло майнів у Бортон-ан-Трент, де знайшлися страйколомми, що пішли до роботи, усталено на варті поліцію. Пару днів тому назад треба було викликати кінну поліцію для здушення безпорядків, що виникли між страйкерами а страйколомми.

МАЙНЕРСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ В АНГЛІІ СКЛИКАЄ КОНФЕРЕНЦІЮ.

За пропозиціями єпископів відносно поладження страйку майнерів було 333,036 голосів, проти 367,650.

ЛОНДОН, 11. серпня. — Вислід голосування майнерів над пропозиціями єпископів відносно поладження майнерського страйку представляється так: за пропозиціями 333,036 голосів; проти 367,650. З відкиненням пропозицій єпископів положення у вуглевій індустрії остає незмінене і виглядає, що страйк буде тягнутися в безконечність. Після проголошення вислуду голосування страйкові провідники мали нараду з єпископами й іншими церковними достойниками, що предложили план поладження майнерського страйку, одначе не прийшло до ніякого рішення, що треба робити. Екзекутива Майнерської Федерації скликає на слідуєчій понеділок конференцію майнерських делегатів для обговорення теперішньої ситуації.

МІСЬКА РАДА ПОТВЕРДЖУЄ УГОДУ З ЕЛЕКТР. КОМПАНІЄЮ.

Буржуазна більшість відкинула поправку робітничих радних, щоб справу дати виборцям під голосування.

На засіданні міської ради 9. серпня перейшов перше читання законопроект, який містить в собі угоду між містом Вінніпегом а Вінніпегською електричною компанією в справі закупки додаткової електричної сили для міста від компанії. Робітничі алдермени внесли поправку, щоб справу закупки електричної енергії від компанії і рахунок, кілько коштував би розвиток водоплаву Слейв Фолс, дати виборцям під голосування, одначе цю поправку відкинуто. Проти прийняття угоди з компанією голосували всі робітничі алдермени і два буржуазні. Алдермен Симпсон стояв на чолі робітничих алдерменів, що атакували угоду. Протиники угоди доказували, що більш економічно є розвинути Слейв Фолс для ужитку міста, ніж купувати електричну енергію від компанії по \$17.50 за силу одного коня. Дали вони казали, що така драстична зміна у відношенню до публічної власности повинна бути предложена населенню, а не вирішена 11 людьми в раді. Крім алдермена Симпсона проти прийняття угоди з компанією голосували робітничі алдермени: Симпкін, Флаш, Дурвард, Джонс і Блумберг, та два буржуазні: О'Гейр і Мек-Дайрмид.

НОМІНАЦІЇ РОБІТНИЧИХ І ФАРМЕРСЬКИХ КАНДИДАТІВ.

ПОРТ АРТУР, Онт., 12. серпня. — Канадійська Партія Праці номінувала А. Ф. Смита, бувшого попа з Брендону, Ман., своїм кандидатом на посаду при надходженні виборів. З торонтоńskiego "Воркера" довідаємося, що Комуністична Партія Канади в Мон-треалі номінувала тов. Л. Бюгея кандидатом на посаду в окрузі Жорж Е'ген Картіє. БЮКЕНЕН, Саск., 10. серпня. — Милтон Кемпбел, прогресивний посол з округу Мекен-

Бійка між комуністичними і консервативними послами у французькому національному зібранню

Комуністи й соціялісти протестують проти утворення резервного фонду для сплати довгів. — Президент національного зібрання Де Сельва три рази закривав сесію. — Комуністичний посол Доріо сказав на адресу уряду Пуанкаре, що вневдовзі робітники й селяни проженуть його від влади.

ВЕРСАЛЬ, Франція, 11. серпня. — Боротьба французьких комуністів проти диктатури Пуанкаре перенеслася вчора до національного зібрання, яке було скликано для ухвалення поправки до конституції, дозволяючої на утворення резервного фонду для сплати довгів. Французьке національне зібрання, це спільна сесія палати послів і сенату. На цій сесії президент Пуанкаре і предложив свій законопроект про надання конституційного характеру законам, що утворює резервний фонд. Комуністи й соціялісти за всяку ціну не хотіли допустити до ухвалення законопроект. Вони раз-у-раз робили обструкцію, так що президент національного зібрання Де Сельва три рази мусів закрити сесію. Між комуністичними а консервативними послами прийшло до бійки на кулаки, і треба було покликати парадментарну сторожу, щоб розірвала воюючі сторони. Боротьба в національному зібранню була започаткована виступом комуністичного посла Жака Доріо. Атакуючи уряд Пуанкаре, він заявив: "Вневдовзі робітники й селяни проженуть вас від влади". Президент Де Сельва завізав Доріо до порядку. Доріо відповів на це з обуренням. Тоді Де Сельва зажадав, щоб Доріо відійняв це, що сказав. Інші комуністичні послы почали кричати й букати на адресу президента і в салі счинилася цілковита буча. Доріо не хотів зійти з трибуни навіть тоді, як президент зібрання закрив сесію. Консервативні послы кричали до Доріо, щоб він зійшов з трибуни, а комуністи співали "Інтернаціонал".

ЗРІСТ НАСЕЛЕННЯ В ЗАХ. КАНАДІ.

Звіт домініяльного статистичного бюро виказує, що за останніх 5 років населення Вінніпегу збільшилося на більше як 12,000 осіб. Після цього звіту Вінніпег має тепер 191,356 жителів, а 5 років тому назад мав 179,087.

РОБІТНИКИ ЗІ СХОДУ ІДУТЬ НА ЖИВНА.

Минулого четверга вечером прибуло до Вінніпегу на живна в західній Канаді 1,700 робітників зі східних приморських провінцій. Всі вони приїхали спеціальними потягами. В трох західних провінціях: Манітобі, Саскечевані й Альберті, збільшилося на близько п'ять процент.

РІЖНІ ВІСТИ.

ПРОТОВОЄННА УГОДА МІЖ ШВЕДЦЕЮ І АВСТРІЄЮ.

ШТОКГОЛЬМ, 12. серпня. — Швеція та Австрія заключили неограничений арбітраційний договір, який робить війну незаконною серед ніяких обставин. Є це вже восьмий з серії договорів, які підписав шведський уряд з ріжними європейськими сусідами. Попередні договори були підписані з Норвегією, Фінляндією, Данією, Польщею, Бельгією, Чехословаччиною та Німеччиною.

КОНСЕРВАТИВНИЙ КАНДИДАТ В ПОЛ. ВІННІПЕГУ.

Консерватисти в полудневому Вінніпегу номінували своїм кандидатом при надходженні виборів Роберта Роджерса, який був послом з того округу в останньому парламенті.

ЗАМАХ НА ЖИТТЯ ПРЕМ'ЄРА ІРАКУ.

БАГДАД, Ірак, 10. серпня. — На життя прем'єра Іраку виконано замах і в наслідок того прем'єр лежить ранений у шпиталі. Замах був виконаний пісарем з митного департаменту на ім'я Гімі.

ДР. МИГАЙЧУК АРЕШТОВАНИЙ АМЕРИКАНСЬКИМИ ВЛАСТЯМИ.

НЕЗАВИСИМА ПАРТІЯ ПРАЦІ В МАНІТОБІ ВІДПЕКУЄТЬСЯ ВІД ВСЯКОГО ЗВ'ЯЗКУ З МИГАЙЧУКОМ.

Організатор партії посол Айвенс каже, що кандидатура Мигайчука в Спрингфілд є роботою консерватистів.

ЕМЕРСОН, Ман., 12. серпня. — Др. Мануель Мигайчук, деніст з Вінніпегу, зівстав арештований вчора американськими імміграційними властями за перепачкування чужинців з Канади до Злучених Держав. Мигайчука арештовано в Манчестер, Мінн., і відставлено до в'язниці в Крукстон, де задержано його до розправи. Бейл за нього назначено в сумі \$5,000.

Згадуючи про поголоску, що др. Мигайчук може виступити як "фермерсько-робітничий кандидат" в окрузі Спрингфілд, робітничий посол В. Айвенс, організатор Независимої Партії Праці в Манітобі, заявив минулого вівторка, що робітництво абсолютно відпекується від всякого зв'язку з др. Мигайчуком. "Ми нічого не знаємо про Мигайчука і можливо поставимо свого власного кандидата в тім окрузі", сказав Айвенс. "Ми є тої думки, що пропонувана номінація є роботою консерватистів".

ПРЕЗИДЕНТ МЕКСИКА ПРО СВОЄ СТАНОВИЩЕ ДО ЦЕРКОВ.

Калес заявляє американським кореспондентам, що всі чужинські попи мусять повинуватися законам.

МІСТО МЕКСИКО, 7. серпня. — У відповідь на закиди католиків, в яких представляється президента Калеса як фанатичного ворога віри й церкви, президент заявив американським кореспондентам оце: "Всі чужинські священники, проповідники мусять повинуватися мексиканським законам. Я є людяною широким ліберальних поглядів. Після мене всі релігії однакові, як католицька, так і протестантська, буддійська і жидівська."

Еспанські й італійські священники католики спричинили в краю заверуку. Тисячі тих священників, які не мали що робити в своїх матірних краях, прибули сюди, щоб ширити релігійний фанатизм. Ті священники є дуже нетолерантні. Для них не існує інша релігія, тільки католицька. В Мексиці є одначе дві партії католиків — ліберали й фанатики. Ліберали йдуть з урядом. Архиепископ Мора і єпископ Діац та інші насилують тепер до мене дипломатичних посередників, але я не можу входити з ними в ніякі пертрактації, бо уряд не може дозволити на дискусію над конституцією, а мусить вимагати від усіх закордонних поглядів. Після мене всі релігії однакові, як католицька, так і протестантська, буддійська і жидівська."

НІМЕЧЧИНА СПЛАЧУЄ ВОЄННЕ ВІДШКОДУВАННЯ АЛІЯНТАМ.

За перших одинадцять місяців другого року плану Доса німецький уряд сплатив 1,010,074,499 зол. марок.

БЕРЛІН, 12. серпня. — Протягом перших 11 місяців другого року плану Доса Німеччина заплатила 1,010,074,499 золотих марок воєнного відшкодування. Так виказує звіт С. Паркера Гилберта, генерального агента репарацій. З цієї суми Франція одержала більше як 487 мільйонів марок, Англія 200 мільйонів, а Бельгія 103 мільйонів марок. Пайка Злучених Держав, якої нікуди не пересилано, вносить тепер о-

ПОЛЬЩА ХОЧЕ АНЕКТУВАТИ ЛИТВУ.

КОВНО, Литва, 11. серпня. — Литовський уряд одержав відомість, що Поляки сконцентрували три полки польського добриного війська в околицях Сванзані, Лиззіяна і Колтовіані. В литовських урядових кругах знають, що Поляки актив-



"UKRAINIAN LABOR NEWS"

Printed and published tri-weekly by the Workers and Farmers Publishing Association, Limited, a joint stock company, incorporated under the laws of Manitoba, at its head office and place of business, at the corner of Pritchard Avenue and McGregor Street in the City of Winnipeg, Manitoba.

Subscription per year \$4.00 Telephone: J 1465.

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"

Газета для робочого класу — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Передплата на рік \$4.00

Адреса: UKRAINIAN LABOR NEWS, Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada

РОБІТНИЦТВО КАНАДИ ГОТУЄТЬСЯ ДО ВИБОРІВ.

Канадське робітництво більше як коли інше дотепер готується до доміняльних виборів. З різних міст нашівають вісти, що робітництво ставить своїх кандидатів.

Позицію нема це вісток про робітничі номінації в інших місцевостях Канади, однак будуть це номіновані кандидати в Гемілтоні, Едмонтоні, Вінпегу і в інших містах Канади.

Це свідчить, що робітництво Канади починає прозивати і братися до політики. Навіть камінь Трейд енд Лейбор Конгресу — Мур і Дрепер заговорили та видали відозву до членів своїх комітій, щоб вони в естетичних виборах голосували за знесенням сенату.

Це є перший прояв масового робітничого політичного руху, в якому робітництво до певної міри виступає єдиним фронтом. Товариш, що зрушив канадське робітництво з мертвої точки, послужило те, що сталося в Оттаві цього року, головно під час розгляду доміняльного парламенту, а що навіть самі ліберали уважали неконституційним.

Потім — абила гризня між собою самих буржуазних партій, провідників яких не жуають "креских слів" на адресу одні лду тих, повалення сенатом і склавшиися в парламенті обставинами деяких корисних праціючих законопроектів, надто отверте джонгулювання буржуазії політикою країни — все це заставило робітництво задуматися.

Не відомо хто, які робітничі кандидати будуть номіновані в інших містах Канади, але те, що вже номіновано, засвідчує на широке повертя канадського робітництва. В кожній місцевості Канади, де є номінований робітничий кандидат, номінований не самозванчо, але робітничою організацією, такою як Компартия Канади або Канадськая Партия Праці — робітництво повинно його масово й солідарно попередити.

До виборів це цілий місяць. Лідери буржуазних партій від перших днів розгляду парламенту їздять по цій Канаді від океану до океану й агітують населення за своіми кандидатами. Свідоме робітництво також не повинно сидіти склавши руки аж до дня виборів, але, знаючи, що велика частина робітництва ще неспівомована, повинно на кожному кроці вести кампанію за робітничими кандидатами. Чим більше робітничих кандидатів буде в доміняльному парламенті, тим успішніше зможує вони там боронити робітничих справ і перешкоджати буржуазії ухвалювати проти робітничі закони, тим краще викриатимуть з парламентарної трибуни воїні заговори буржуазії проти праціючої класи.

Тож ставайте, товариші робітничі, солідарним фронтом за робітничими кандидатами.

ЗАМІСЦЬ ПАРЛЯМЕНТУ -- ЗА ГРАТИ.

Самозванчий український "робітничо-фермерський" кандидат до доміняльного парламенту в дистрикті Спрингфілд, Ман., вінніпегський деніст М. Мігайчук, замісць парламенту, по вав в Злучених Державах в тюрьму.

Телеграма з Емерсон, Ман., з 11. серпня доносить, що американська поліція в Крукстон арештувала д-ра Мігайчука й посадила в тюрьму за пачкування чужинців з Канади до Злучених Держав. Кавіцу за винищення до суду на волю того "робітничо-фермерського" кандидата визначено п'ять тисяч доларів.

Ми зовсім є далеко від того, щоб особисте поведіння якого людини навіть з найбільш ворожого нам табору виводити на світло дняне на шпальтах своєї преси. Не робили ми цього й проти Мігайчука, який, репрезентуючи себе всюди сто-процентним канадським і українським патріотом, не раз виписував на сторінках англійської буржуазної преси та виголошував в католицько-патріотичних товариствах різні блага та напади на робітничо-фермерські організації і на їх передових одиниць. Навіть коли Мігайчук підписав в своїй останній (це такій дійсно буде останній) кандидатурі під назвою "робітничо-фермерський", ми побивали його лише, як політичного противника. Про особисті "здібності" Мігайчука ми не писали, полишаючи їх "вої суддям". А "судьба" то така: "носив збанок воду, а на ренеті понесіи й збанка".

Однак всілякі "походження" не шкодили Мігайчукові владнати з себе великого українського і англійського патріота, вступити "великим промовцем" в різних організаціях та хвалитися на шпальтах англійських газет, що він має за собою в Вінніпегу українську організацію, яка числить 3,000 членів.

Не дивлячись на свою так "велику популярність", Мігайчук проте не рішився виставити своєї кандидатури в Вінніпегу від цих 3,000 членів, бо знав, що його тут висміють, але причислюючи собі "робітничо-фермерський" титул, пішов дурити голову українським виборцям в дистрикті Спрингфілд, не покидаючи, розуміється, свого фаху.

Але американська поліція, як видно, не дуже то розуміється на українському патріотизмі, взяла раба божого Мігайчука і посадила за ґрати. Даяє, каже, п'ять тисяч доларів, тоді кандидат (до суду), а не даєш — сиди.

Ми не віримо, щоб тепер заложили за Мігайчука \$5,000 ті, що номінували його "робітничо-фермерським" кандидатом в Спрингфілд. Прийдеться, певно, вжитися за справу "Товари-

ству опіки над імігрантами ім. святого Рафаїла". Тим більше, що ця справа якраз торкається "іміграції", чи "еміграції" і що др. Мігайчук має там не тільки своїх найбільших приятелів, але був його місто головою минулого року та в його імені підписував "комунікати" з приводу приїзду до Канади таких "опікунів", як Володимир Бачинський і єгомосць Жан Вагала, не забуваючи ми й епископів Будді в так удачному виборі діячів для своїх організацій.

НА ШПАЛЬТАХ ГАЗЕТ.

Зміна опікунів над Польщею.

Франція так закляпоталася своїм франком, що заведбала своє опікування над Польщею. З цього скористали Злучені Держави і Англія та заходилися перебрати опіку на себе. Про це нове опікування в "Пролетарській Правді" читаємо:

"Отже, і в Польщі, та неспроможна на самостійне існування, змагаються між собою Англія й Америка — за право опікування, а на ділі за право економічно визискувати Польщу. Усім відома екскурсія американського фінансового експерта Кермера, що накреслив широкі плани досконалий Польщі. Тепер віддав Варшаву видатий англійський журналіст, колишній редактор "Таймса" (жарма, що не експерт-економіст, але є тільки перша ластівка, розвідка, мовляв, за якою звільняється й експерт), добродій Стів. Цей пан на повідомлення німешької преси про те, що він має спеціальну місію, відміну від місій американського експерта Кермера, сказав: "Я прибув до Варшави, щоб підкреслити, що Англія так само цікавиться економічним станом Польщі й готова брати участь у польсько-банковій". От бачте, Стів приїхав сказати, що Англія теж цікавиться Польщею".

"У мене є кілька капелюх і поклав його на крил. Поруч нього кинув кілька газет, котрі тасав був із собою, між знайомих лиду на них оком. — А що воно таке, — каже, — "Діло"? — Чув про ту газету".

Вчуть їх розуму, а вони проте... УНДО.

"Діло" з 20. липня містить розмову свого кореспондента в Парижі з якимсь представником якоїсь "нейтральної держави" в Ліди Нації.

Цікаву розмову. Стрінкується ті два представники ("Діла" і якоїсь держави), обидва вчені, розумні, і розговорилися за шклянкою пива чи кофе. Представник "Діла" каже:

— Я знав капелюх і поклав його на крил. Поруч нього кинув кілька газет, котрі тасав був із собою, між знайомих лиду на них оком. — А що воно таке, — каже, — "Діло"? — Чув про ту газету".

Розуміється, незнайний представник невідомої держави почав переглядати "Діло" з ду-же великим зацікавленням і наткнувся на білі плями, конфіскати польського цензора.

— Це що? — питає.

— Так цензурський олівець дає.

Заряд майни відмовилися прийняти відрахованих з роботи робітників, тому майнери застрайкували.

Чинук майна відправила з роботи всіх війничих майнерів, а з тих, що лишилися, вона вибрала троєх, які підписали сепаратну угоду "в імені робітників". Відтак компанія послала за відрахованими робітниками і сказала, що можуть вернутися до роботи на неюїнійній угоді, але робітники відмовилися.

Пен майна була замкнена вже через якийсь час, тому в ній нічого надвичайного не було. Блек Даймонд майна пробувала заключити з своїми робітниками неюїнійній угоду, але її це не вдалося й вона проголосила локат.

Донесено було, що в Маркусе майні працює певне число Чехословаків, Угорців і Скачмєн, що недавно прибули з краю і не мали поняття про положення, тим більше, що пікетування проголошено не легальним. Рішено було улаштувати мітинг при дорозі до майни і закликати на него Чехословаків.

Треба зазначити, що ці Словацькі привезені сюди, як фермерські робітники. Вони в своєму життє не бачили ще майни і їх тут вжито як робітничих війні. Це показує, як урядовий еміграційний план уживається для розбиття робітничої солідарности.

Мітинг відбувся 27. липня ко-

дає.

Заряд майни відмовилися прийняти відрахованих з роботи робітників, тому майнери застрайкували.

Чинук майна відправила з роботи всіх війничих майнерів, а з тих, що лишилися, вона вибрала троєх, які підписали сепаратну угоду "в імені робітників". Відтак компанія послала за відрахованими робітниками і сказала, що можуть вернутися до роботи на неюїнійній угоді, але робітники відмовилися.

Пен майна була замкнена вже через якийсь час, тому в ній нічого надвичайного не було. Блек Даймонд майна пробувала заключити з своїми робітниками неюїнійній угоду, але її це не вдалося й вона проголосила локат.

Донесено було, що в Маркусе майні працює певне число Чехословаків, Угорців і Скачмєн, що недавно прибули з краю і не мали поняття про положення, тим більше, що пікетування проголошено не легальним. Рішено було улаштувати мітинг при дорозі до майни і закликати на него Чехословаків.

Треба зазначити, що ці Словацькі привезені сюди, як фермерські робітники. Вони в своєму життє не бачили ще майни і їх тут вжито як робітничих війні. Це показує, як урядовий еміграційний план уживається для розбиття робітничої солідарности.

Мітинг відбувся 27. липня ко-

дає.

Заряд майни відмовилися прийняти відрахованих з роботи робітників, тому майнери застрайкували.

Чинук майна відправила з роботи всіх війничих майнерів, а з тих, що лишилися, вона вибрала троєх, які підписали сепаратну угоду "в імені робітників". Відтак компанія послала за відрахованими робітниками і сказала, що можуть вернутися до роботи на неюїнійній угоді, але робітники відмовилися.

Пен майна була замкнена вже через якийсь час, тому в ній нічого надвичайного не було. Блек Даймонд майна пробувала заключити з своїми робітниками неюїнійній угоду, але її це не вдалося й вона проголосила локат.

Донесено було, що в Маркусе майні працює певне число Чехословаків, Угорців і Скачмєн, що недавно прибули з краю і не мали поняття про положення, тим більше, що пікетування проголошено не легальним. Рішено було улаштувати мітинг при дорозі до майни і закликати на него Чехословаків.

Треба зазначити, що ці Словацькі привезені сюди, як фермерські робітники. Вони в своєму життє не бачили ще майни і їх тут вжито як робітничих війні. Це показує, як урядовий еміграційний план уживається для розбиття робітничої солідарности.

Мітинг відбувся 27. липня ко-

дає.

Заряд майни відмовилися прийняти відрахованих з роботи робітників, тому майнери застрайкували.

Чинук майна відправила з роботи всіх війничих майнерів, а з тих, що лишилися, вона вибрала троєх, які підписали сепаратну угоду "в імені робітників". Відтак компанія послала за відрахованими робітниками і сказала, що можуть вернутися до роботи на неюїнійній угоді, але робітники відмовилися.

Пен майна була замкнена вже через якийсь час, тому в ній нічого надвичайного не було. Блек Даймонд майна пробувала заключити з своїми робітниками неюїнійній угоду, але її це не вдалося й вона проголосила локат.

Донесено було, що в Маркусе майні працює певне число Чехословаків, Угорців і Скачмєн, що недавно прибули з краю і не мали поняття про положення, тим більше, що пікетування проголошено не легальним. Рішено було улаштувати мітинг при дорозі до майни і закликати на него Чехословаків.

Треба зазначити, що ці Словацькі привезені сюди, як фермерські робітники. Вони в своєму життє не бачили ще майни і їх тут вжито як робітничих війні. Це показує, як урядовий еміграційний план уживається для розбиття робітничої солідарности.

Мітинг відбувся 27. липня ко-

до Маркусе майни, на якому промовляв до Сараєв і т. Торчинюк і на тому мітингу Словацькі рішили змінити роботу. Вони попросили присутніх домогти їм відібрати платню і закласти багаж до міста, на що присутній згодилися.

Вкарання майнерських провідників.

На суді за пікетування Амстрога оправдані, а Смита, Торчинюка і Воєра вкарано по \$20, або місяць арешту. Це було цілком мирне пікетування, однак й таке не легальне.

Перемірна рада.

Перемірчу раду дозволено. Робітники від себе призначили парламентарного посла Кристофера, але властители категорично відмовилися його призначити і уряд показується беззильний цьому зарядити.

Таке положення майнерів в едмонтонському дистрикті. Капіталісти вживають тих, які противо прибули з старого краю, для розбиття війні і робітничої солідарности. Але робітники повинні відкривати очі тим імігрантам, а найголовніше, повинні самі триматися солідарно і не піддатися своїм класовим ворогам та вибороти собі війну.

Робітники з інших місцевостей повинні допомогти едмонтонським майнерам морально і матеріально. Жертв можна посилати на адресу: J. Armstrong, P.O. Beverley, Alta.

Французський жандарм в Сирії.

Після перемоги демократії в світовій війні, Франція уврала собі частину буюшої турецької держави, Сирію. Або як тоді казали, Ліга Націй дала Франції мандат над Сирією.

Від коли Франція дістала цей мандат, від тоді їздить жандарм в Сирії. Історичне місто Дамаск французькї вїйська кількома нападами бомбардували і майже зруйнували. Площі того міста вкрили вони шибеницями, фотографії яких з підвищенням на них повстанців можна часто бачити в американській пресі.

Тепер-же знову описують газети найновіші вандалісти французьких вїйська в Дамаску. Англійська газета "Дейлі Гералд" описує подробиці нового безглузлого розгрому Дамаску, який вчинила французька вїйськова зграя. Французів зовсім ізолювали залюднені квартали Майдану, позбавили їх електричного та водного постачання, а потім зупинили бомбардувати з гармат та аеропланів. Сотні домов, церков та склепів зруйновано і багато людей поховано під руїнами. Людей, які пробували рятувати, зустріли кулями французького вїйська. Сотні трунів валяються неприбрані на зруйнованих вулицях. Сотні родин

лишилися без притулку й страшенно голодують.

Всюди в Сирії французьке командування переводить численні арешти. В Бейруті, портовому місті недалеко Дамаску, воно арештувало 7 молодих сирійських робітників і тримає їх у в'язниці вже кілька місяців.

Ці арештовані якість перестали листа до органу Компартия Англї, "Воркерс Вікли", в якому описують жахливу жорстокість тюремної адміністрації: їх жадно бють, позбавили елементарних санітарних вигод, держать у камерах, подібних до смітников, місяцями, не випускають на свіже повітря. Нічого вже й казати про те, що їм відмовили в привільях політичних в'язнів, хоч вони поки не було суду, ще не встали.

Ціх робітників згодилися боронити французький комуніст Жак Садуль, але французька влада не дає йому візи на вїзд в Бейрут.

Так поступає побідна демократія з тими народами, на країни яких вона дістала мандат від Ліги Націй. А українськї "народні діячі" ключили, а то ще й тепер деякі ключать, перед цим жатом, щоб вплинувалися неприбрані на зруйнованих вулицях. Мусїі.

Мусїі.

Мусїі.

Мусїі.

Мусїі.

Мусїі.

Мусїі.

Мусїі.

Мусїі.

Мусїі.

Мусїі.

Мусїі.

Мусїі.

Мусїі.

Мусїі.

Мусїі.

Мусїі.

Мусїі.



Кеммерер приїхав до Польщі досліджувати польські фінанси. І не може дослідити. По перше — нема фінансів, щоб досліджувати їх, друге — ніхто з місці Кеммерера не знає польської мови, а в Польщі не можуть найти такого чоловіка, що міг-би роззністи Кеммерерів в англійській мові, що сталося з польськими фінансами.

Здається, що нема й на світі такої мови, якою можна-б роззнити польські фінанси. Одинока мова, що що справу розяснила-б — це соціална революція.

Др. М. Мігайчук, кандидат на доміняльного посла в дистрикті Спрингфілд, Ман., вже "визраний через акціяцію" до турми в Крукстон, в Злучених Державах.

Щоб далі кандидатувати до доміняльного парламенту, Мігайчук мусить тепер скласти дві кавіці: одну в сумі 5,000 доларів американському суду, а другу в сумі 200 доларів канадським властям.

Прем'єр Міен видав зарядження гостро переслідити всякий "smuggling business" на кордоні Канади й Злучених Держав.

Мекензі Кінг в своїх промовах каже, що він назначити три судді, щоб перевели основну ревізію "смогліну".

А український "робітничо-фермерський" кандидат — Мігайчук вже переводить розсільження.

Реальний політик.

Ой, ой, ой, "батенька тий мой" — що-ж то понанісують "Укр. Голос" про повстання на Україні! Більше, як всі Букарешти разом.

Вже й генерали є якісь під Одесою, вже й комісарів побито, чи то пак, голови їм повідрубуювано і на піках вулицями носіено.

В Іркутську війська по стороні Троцького стали, на Зіновію бомбу кинули... Такого страху народили, що аж в Ліверпулі пшениця подорожала.

Такє, кажу вам, кумовько, стаюєся, що й страдного суду не треба. Не дурно то на небі вчера червоная віха стояла... От така-о, довга. Потім як мигнула, як хобила хвостом, та Рининді попід ніс.

Від того й повстання.

Пангалос — це не допотопний звір, а сучасний диктатор Греції — каже, що він не є проти парламенту, але народ не хоче, тому він розгнівав парламент. "Я — каже — є за виборами, але народ не хоче виборів, тому я їх не проголошую".

Кукурденко.

Йшла через їх руки з гори кукурденка, та йшла за подвійну ціну, як в Будапешті чи на нашій Буковині. Й виробив мешканців гір відбирали ті спекуланти з пистку ціну, щоби продати за нулем потрійним почвірним. Зате несли й несуть це ті спекуланти в гору трутину — спирт. Ніде так в Галичині не розлієся коршми, як по селах наших гір. Вони там величч, як палати, а їх власники правдиві дуки. До них належить — за горілку видурені — лїси й полонини. І тартаки над потоками їхні. А Гуцули, чи Бойки, чи Лемки шораз біліші, шораз більш одерті, шораз голодніші.

А Гаєрліко.

А Гаєрліко.

А Гаєрліко.

А Гаєрліко.

А Гаєрліко.

А Гаєрліко.

А Гаєрліко.

А Гаєрліко.

А Гаєрліко.

А Гаєрліко.

А Гаєрліко.

А Гаєрліко.

А Гаєрліко.

А Гаєрліко.

А Гаєрліко.

А Гаєрліко.

ДЕЩО З МОДЕРНОЇ МЕДИЦИНИ.

(Стаття д-ра Осипа Мегаса для “Укр. Роб. Вістей”.)

САНІТАРНИСТІ І ГІГІЕНА.

До тепер я згадував лише про мікроскопічні (невидимі голим оком) маленькі створіння, спричиняючі різні недуги. Цим разом хочу коротко сказати дещо про видимі, більш створіння, постійні паразити людської бідноти, себ-то воші, блохи і блошниці.

розтвором карболового, квасу, камфорою, нафталином. Щоби ціле тіло обчистити від вошей, треба робити ось як: 1. Всяке волосся на голові і на тілі обголіти. 2. Скупатися у воді, в якій є розпущене мило і нафта. 3. По купелі треба потерти ціле тіло і голову нафтою, а відтак змити тіло водою з милом.



Члени і членкині вінніпегського відділу Робітничого ЗапOMOГОВОГО Товариства, що в цей час має вже поперех 600 членів і членкинь. Кожен робітник і кожну робітницю повинні обов'язково належати до цієї корисної робітничої організації і старатись, щоб вона ще краще розвивалась. (Фотомісія знято на власній фермі Робітничого ЗапOMOГОВОГО Товариства.)

Тяжку фебру (Relapsing fever) розноситься заражена воша через малесенькі заразливі мікроби (spirochetes), які вилізять, коли воша поторошена на людським тілі і відтак дістануться до людської крові і човік дістає фебру в протязі 4-ох днів.

Траншова фебра спричинюється відпадками (калом) із заражених вошей на людським тілі — в протязі 7 днів по укусі.

Тифусова фебра спричинюється прямим укусом тіла зараженою вошею в протязі 10 днів по укусі.

Заразливі мікроби повищих недуг знайдено в проходах травлення серед вошей, а також через перебіління потертих вошей в кров звірять.

3. Воша на природженню (мендішовки) живе переважно на волосся природженню. Самця довга на одну двайцять частку чала. Самець трохи менший. Воша ця має вигляд квадратний. Воші ці мають по три пари ніжок, а на кінцях ніжок мають вони тверді рижки, якими продурають шкіру й відтак смочуть кров людини.

Способи нищення вошей.

Тому, що воші (особливо в східній Європі) є причиною поширення наяворотного тифу, траншової горячки і т. п., їх винищення є дуже важним.

Воші на голові треба нищити: 1. Перешкодою їх множенню — стригти волосся на голові як найкоротше до самої шкіри. 2. Гниди на голові найлучше нищити розтвором карболового квасу (1 частина карболового квасу на 30 частей води — solution of 1 in 30 carbolic acid).

Коли Робітниче ЗапOMOГОВЕ Товариство є корисне і дуже помічне робітникам і робітницям — про це дехто думок бути не може, про це вже дуже добре знають ті сотки членів і членкинь, які отримали від нього запомогу.

Що-ж потрібно тямити робітникам і робітницям, щоб Р.З.Т. було для них помічним, в кожному випадку їх слабости й каліцтва? По перше — треба кожному робітникові й робітниці бути його членом. Це ясно. Та друге — коли ви вже стали його членом, то треба бути дійсним членом і не закладувати своїх членських вкладок. Це дуже важне. Той робітник, що не є членом Р. З. Т., він не ставить претензій, щоб Р.З.Т. йому допомагало.

Кінець буде.

ФАБРИКА ФОТОГРАФІЧНИХ ПЛАСТИНОК НА УКРАЇНІ.

Товариство “Фототехтрон” замовило в Німеччині машини для виробу фотографічних пластинок. Машини вже прибули до Києва і незабаром ввійде в рух перша на Україні фабрика фотографічних пластинок.

НІМЕЦЬКИЙ АРХЕОЛЬОГ В ОЛВІНІ.

Під провідом Всеукраїнської Академії Наук відбуваються тепер великі археологічні розкопки в Ольвії на Україні. Тими розкопками заінтересувався весь науковий світ Європи. Головний Археологічний Музей Німеччини вівслав до Ольвії свого представника, вченого професора Еріха Розе.

КОЛИ РОБІТНИЧЕ ЗАПОМОГОВЕ ТОВАРИСТВО НАМ ПОМІЧНЕ.

Що Робітниче ЗапOMOГОВЕ Товариство є корисне і дуже помічне робітникам і робітницям — про це дехто думок бути не може, про це вже дуже добре знають ті сотки членів і членкинь, які отримали від нього запомогу.

ЖИВНА НА ПОДІЛЛЮ.

Пішуть до “Діла” з Поділля, що живна там у повному ході. Жита повижили, кландеться під ферпом і пшениця, а там наставляється під кося і овес. Перед живими радисним оком поглядати Подольня не озими та ярі посіви. Була надія на великий урожай. Та прийшли страшні селети та бурі зі зливами, а то й градами. Подекуди значні простори завісили живи жертвою граду, наслідком літньої повіялиги жита й пшениці.

РІЖНІ ВІСТІ

ОРИГІНАЛЬНА ЦЕРКВА.

У Лондоні відчинили нову дивну церкву. Це не білокамна, блакитне склепіння, засіяне зірками. Довкола галерії з прапорами безліч європейських народів і Японії. На середині амфітеатру темнаблукитний кілим. Над ним чотирукрутилі мрамурний вівтар: “Вівтар ідеалу”, так написано.

НАЦІОНАЛЬНИЙ СКЛАД КИЇВСЬКИХ ПРОСОЮЗІВ.

На останньому засіданні президії Окпрофради виступили звіт про наслідки перепису національного складу профсоюзів Київщини.

КОЛИ РОБІТНИЧЕ ЗАПОМОГОВЕ ТОВАРИСТВО НАМ ПОМІЧНЕ.

Що Робітниче ЗапOMOГОВЕ Товариство є корисне і дуже помічне робітникам і робітницям — про це дехто думок бути не може, про це вже дуже добре знають ті сотки членів і членкинь, які отримали від нього запомогу.

РИЖНІ ВІСТІ

ОРИГІНАЛЬНА ЦЕРКВА.

У Лондоні відчинили нову дивну церкву. Це не білокамна, блакитне склепіння, засіяне зірками. Довкола галерії з прапорами безліч європейських народів і Японії. На середині амфітеатру темнаблукитний кілим.

НАЦІОНАЛЬНИЙ СКЛАД КИЇВСЬКИХ ПРОСОЮЗІВ.

На останньому засіданні президії Окпрофради виступили звіт про наслідки перепису національного складу профсоюзів Київщини.

СУЧАСНА УКР. ЛІТЕРАТУРА Й УГРУПОВАННЯ В НІЙ.

Щодо рими, то її також не завжди точно додержують. Справа в тім, що в кожній мові є певна кількість слів з цілком однаковими закінченнями; старі поети майже вже вичерпали ці кількості слів, отже нові вірші з точно-держаними римами виглядали-б, як старі, не були-б свіжими (бо новими словами мова поповнюється не хутко). Отже, нові поети воліють вживати не рими, лише асонанси, тоб-то закінчення рядків не цілком однакові, лише приблизно співзвучні. Але є й вірші зовсім без рими; хоч і з ритмом; такі вірші називаються вільними.

Table with columns: Точно додержаний ритм, Вільний вірш, Верлібр, Білий вірш. Includes poetic examples and their authors.

УКРАЇНСЬКА ЛІТЕРАТУРА ДО Т. ШЕВЧЕНКА.

Вступна частина моєї статті остільки розглянулася, що мені доведеться досить коротенько перебігти шлях розвитку українського письменства аж до революційної доби, на яку я спинюся докладно.

серед поневодених націй. Хоч промисловий капіталізм у тодішній царській Росії, що тримала в своїх пазурах Україну, ледве поібно зароджувався, але й там повинні були з'явитись вістіни цих демократичних ідей буджуазії.

“Білий вірш.” Я, нар парів, я сонця сини могутній Соби очю гроньцю збудував, Щоб славили народи нещасливі Іменія...” Даліку і збитий напис...

УКРАЇНСЬКА ЛІТЕРАТУРА ДО Т. ШЕВЧЕНКА.

ду проти поміщицького (феодалного) ладу. Розвиток техніки й продукційних сил вимагав поширення фабричного виробництва, фабрикантам потрібні були “вільні” робочі руки, а цього заважало кріпацтво (панщина); борючись за державну владу, промислова буржуазія боролась рівночасно за знесення кріпацтва, бо утримувати кріпаків весь час, навіть тоді, коли роботи на фабриках нема — буржуазії було не вигідно.

Advertisement for a book: 'ЧИ ВИ ВЖЕ ЧИТАЛИ найновішу книжку відомого робітничого письменника М. ІРЧАНА КАРПАТСЬКА НІЧ'.

*) Саме означення поезії й прози нами тут спрощено для більшої зрозумілості; поезією в широкому сенсі вважають всі художні літературні твори, незалежно від їх розміру та ритму.

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР. РОБ. ВІСТЕЙ".

- П. Мельник, Ред. Лейб, Онт. (збірка) \$9.00
Іван Рашиковський, Міамі, Віск. 4.00
П. Цейбрик, Павел Ривер, Б. К. (збірка) 3.00
М. Каспан, Гентресс, Міс. 3.00
Павло Корч, Вінніпег, Ман. 2.85
М. Павловський, Форт В'я'м, Онт. (збірка) 2.85
Н. Канон, Ред. Дір, Алта. 2.00
Петро Морган, МекКерал, Онт. 2.00
Павло Семалін, Стайнбах, Ман. 1.50
Василь Марцініч, Глендейл, Кал. 1.00
К. Ходзінський, Френклін, Масс. 1.00
І. Андришин, Мексиспорт, Па. 1.00
Д. Сидорак, Фордон, Міс. 1.00
М. Окраїнець, Егмонт, Алта. 1.00
І. Дух, Варднер, Б. К. (збірка) 1.00
Л. Грабас, Брендон, Ман. 1.00
П. Федик, Кімберлей, Б. К. 1.00
К. Мисличук, Вест Ливон, Масс. 1.00
Андрій Іванішків, Гемптон, Онт. 1.00
Кость Бернат, Вінніпег, Ман. 1.00
Михайло Зиневич, Ембос, Б. К. 1.00
Федір Кузьмич, Гайдер, Онт. 1.00
М. Музика, Торторфад, Саск. 1.00
Іван Меренчук, Келгарі, Алта. 1.00
Іван Гарасим, Ред. Дір, Алта. 1.00
Андрій Беззалько, Вінніпег, Ман. 1.00
Р. Король, Емседейл, Онт. 1.00
Анна Шавурська, Сімко, Онт. 1.00
Росиф Шавурський, Сімко, Онт. 1.00
Никола Попенко, Сандерс Вест, Алта. 1.00
Петро Дума, Індіан Бей, Ман. 1.00

- Осип Дозорць 25
Н. Оліверник 25
В. Рихлівський 25
А. Черешняк 25
І. Мейсюк 25
В. Довбак 25
В. Пенак 25
М. Павловський 25
О. Ландак 10
Разом \$2.85
Жертводавцям шира подяка.
З товаришеским привітом.
М. Павловський.

Дорогі Товариші!
Посилаю Вам \$9.00 на пресовий фонд "У.Р.В.", що зібрано між українськими робітниками в цій "золотій країні", про котру буржуазні часописи так широко розписуються й без перестанку видають. Бо коли приглянувшись ближче цим "покладам золота", то приходиться дуже тяжко з відкопуванням їх а до того ще дош-ці з густа перепалкою так, що робитися в болоті і по коліна; комашня очі видає, нощі холодні а харчі такі погані, що заздале нас пририту тримають. Ревматизм теж неминує, якщо робота потреба дошче в таких багнях. Дуже тут будемо й кожний з нас думати, щоб якнай-більше вибратися з цих пущин. Але коли пригадаємо собі цю несприятливу подорож, водою, котра тривала 6 днів в голоді і холоді, то аж морозом піде за шкірою. Все ж таки всі ми думаємо встати, бо нема найменших виглядів, щоб тут була коли компанія.

Ред. Лейб, Онт.
Посилаю Вам \$4.00 на пресовий фонд "У.Р.В." а \$4.00 на пресовий фонд, що я зібрав на листу з 1905.
Імена жертводавців:
Д. Дюк \$2.00
Павло Цейбрик 1.00
Гр. Драганюк 50
Яков Савула 50
Разом \$4.00
З товаришеским привітом.
П. Цейбрик.

Тепершня наша робота така, що один рубають ліс, другі копають роки а інші знов вибивають діри роки, себто бють діри мологами, ось і це все що тут робиться. І так поки ще тут всі разом ми здумали зібрати між собою трохи-фонду на наш дорогий часопис "У.Р.В.", який є однимим нашим дороговказом в класовій боротьбі й який висвітлює всі буржуазні брехні.

Дорогі Товариші!
Посилаю Вам \$4.00 на пресовий фонд "У.Р.В." а \$4.00 на пресовий фонд, що я зібрав на листу з 1905.
Імена жертводавців:
Д. Дюк \$2.00
Павло Цейбрик 1.00
Гр. Драганюк 50
Яков Савула 50
Разом \$4.00
З товаришеским привітом.
П. Цейбрик.

Петро Мельник \$2.00
М. Остафівчук 2.00
Гр. Кошак 1.00
Д. Яричський 1.00
М.С. Стадик 1.00
Д. Шувкевич 1.00
В. Хома 1.00
Разом \$9.00
Всім жертводавцям шира подяка.
З товаришеским привітом.
П. Мельник, колектор.
Форт В'я'м, Онт.

Тов. П. Дух зібрав на листу з 1236 на пресовий фонд "У.Р.В." а \$4.00 на пресовий фонд, що я зібрав на листу з 1905.
Імена жертводавців:
П. Дух 35
М. Дух 35
Разом \$70
ПРИГАДКА ДЛЯ РОДИЧІВ шкільних дітей Робітничої Дітчої Школи у Вінніпегу.

КОНЦЕРТИ ВІННІПЕГСЬКОЇ МАНДОЛІНОВОЇ ОРХЕСТРИ.
ДАЛЬШІ ВЕЛИКІ КОНЦЕРТИ ВІННІПЕГСЬКОЇ МАНДОЛІНОВОЇ ОРХЕСТРИ ВІДУДУТЬСЯ:
В КАДВОРТ, САСК., В TOWN HALL, В СЕРЕДУ, 18. СЕРПНЯ, В 8. ГОДИНІ ВЕЧЕРОМ.
В ВАКАВ, САСК., В TOWN HALL, В ЧЕТВЕР, 19. СЕРПНЯ, В 8. ГОДИНІ ВЕЧЕРОМ.
В ПРОДГОМ, САСК., В PARISH HALL, В СУБОТУ, 21. СЕРПНЯ, В 8. ГОД. ВЕЧЕРОМ, А В НЕДІЛЮ, 22. СЕРПНЯ В 2. ГОД. ПО ПОЛ. В УКР. ФАРМ. ДОМІ.

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ

КОНЦЕРТИ ВІННІПЕГСЬКОЇ МАНДОЛІНОВОЇ ОРХЕСТРИ В ДОЛИНІ ДРОМГЕЛЕР.

В понеділок 2 серпня, в год. 11.30 перед полуднем, прибула до Дромгелера ввінпегська мандолінова орхестра. Товариші вже чекали на стації автомобілями і зараз забрали всіх діат до Укр. Роб. Дому, де т-ки жіночого відділу чекали з пригтованим обідом.

3 ЖИТТЯ МАЙНЕРІВ КРЕЙТОН МАІН, ОНТ.

Пересідаючи з Вест-Форту до Торонто, я скористав з нагоди і повернувшись на пару днів до Крейтон-Маїна, щоб відвідати свого брата, котрий працює там вже через 2 роки. При цьому я мав нагоду хоч загально приглянутися життю та обставинам тамтешніх майнерів. Я зацікавився тим, як побачити, що перелік я довівся був багато дечого замітного в тій справі з листів свого брата.

ГІЛКРЕСТ, АЛТА.

Поведломок 26 липня — це був день, який на довшо остане в пам'яті майнерів в Гілк্রেсті. Того дня у нас був концерт ввінпегської мандолінової орхестри. Ше коли тут т-ка А. Мойсюк закінчив оголошення про цей концерт, як зараз на другий день були вскоди порозіп'яковані, то вскоди майнерами вили балавки: що то за орхестра, коли вона вже приїде. Нею зацікавився робітників всіх національностей.

ЕДМОНТОН, АЛТА.

Дорогі Товариші!
Прошу спростити помилку, яка була зайшла в 91 ч. "У.Р.В." в допису з Едмонтоном під за. "Троє святкованих річниць смерті І. Франка". В 12 рядку з гори в дописі було надруковано, що в поволоній програмі інтелектуальні літературні твори І. Франка, а мало бути, що в поволоній програмі інтелектуальні твори І. Семабай реферат про значіння літературних творів і т. п. Кожний, хто побував на цій снітці, знає, що т-ка Клібановський був вступним словом ввідчав короткий життєпис І. Франка, а в поволоній програмі говорив т-ка Семабай.

ЛИСТ З КОЛОМІЙСЬКОЇ ТЮРМИ.

Тов. Писин Валкало у Венкувер, Б. К., отримав листа з коломиїської тюрми від свого швагря, якого ніще наводимо.
Дорогий Швагрю!
Отенх пару слів заслаю вам з-за тюремних ґрат коломиїської тюрми, де я вже мучусь три місяці та сам не знаю, за що. Поліція закидає, що я мав-би належати до якоїсь партії і тому то також наступило дня 19 квітня ц. р. масове арештування по цілм Покуттю. По кількох тижнях більша часта арештованих була звільнена, а решта в числі 13 людей, між ними й я, сидять в слідчій тюрмі далі. Як довго прийдемося сидіти покино не знаю, знаю лиш те, що буде великий процес і треба буде доброї оборони. Тепер заходять власні питання, звідки взяти грошей на оборону. Іх в мене не то що нема, але я ще заліз на великі дощі, а на довадок я ще й здоров'я втратив. Причиною цьому, що я страив здоров'я є те, що поліцейські вазні тухельної тюрми домагалися або притиснення процесу або звільнення, а коли це не мало успіху, то всі розпочали доладоку, яка перший раз тривала 9 днів а другий раз 5 днів. От і на тій голодувці я страив своє здоров'я.

СПІЛЬНИЙ МІТИНГ!

Цим повідомляється всі організації, що гуртуються при Укр. Роб. Домі в Іст Килдонан, Ман., що в суботу, 14. серпня відбудуться спільний мітинг всіх відділів: Р.З.Т., Секції Молоді й Жіночкї. Нашим спільним мітингу будуть повизе згадані товариства обговорювати справу базару, який має відбутися осінньою порою.
Приходіть всі, бо справа важна!

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ Р.З.Т.

Попадається до відома всім членам відділу Р.З.Т. в Іст Килдонан, що місячні збори відділу відбудуться в неділю 15. серпня ц. р. в годині 7.30 вечером.
Просітьсся всіх членів і членкинь прийти на час, бо є важні справи до обговорення.

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.

Повідомляється всіх членкинь жіночого відділу ім. Степана Мельничука в Іст Килдонан, що місячні збори відбудуться в неділю 18. серпня 1926 р. в годині 8. вечером.
Просітьсся щоб всі товаришки зійшлися на означений час, бо є багато важних справ для обговорення.
Заряд.

МАЮ НА ПРОДАЖ

МАЮ НА ПРОДАЖ два лоти в Веланд, Онт. близько стації і в зростаючій місцевості. Інтересовані звуть зголошуватися на адресу:
G. Tofan,
P.O. Box 44
(94-96) — New Toronto, Ont.

ПІКНІК РОБІТНИЧОЇ МОЛОДІ!
СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТОВАРИСТВА УКР. РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИМ ДІМ У ВІННІПЕГУ
відбудеться
В НЕДІЛЮ, 15-ГО СЕРПНЯ Ц. Р.
НА ФАРМІ РОБ. ЗАП. Т-ВА В ІСТ КИЛДОНАН
(бувш Мекдугел фарма)
ПІКНІК
ШКІЛЬНОЇ МОЛОДІ ПРИ У.Р.Д.
На пікніку будуть смачні перекуси, холодні напитки, різні спортивні гри, фізичні вправи молоді і співгоги. В спортову програму входять такі точки як перегони для дорослої молоді, для молоді в середнім віці а також для наших молоденьких спортсменів, хлопців і дівчат в віці від 8-11 літ. Всі повичі точки за добрими надгортами. В програму входять дальше баксовання в бочках а для представлення нашим гостям т. зв. мистецького спорту, виступлять на пікніковій площі звісні українському робітничу молоді акробати брати Н. Цісоцькі і Т. Качор.
Спеціальні стріткери, які повезуть шкільну дівтору безплатно на пікнік, від'їдуть від Українського Робітничого Дому о годині 12-тій в полудне, повернуть назад о годині 6.30 вечером.
ЯК ІХАТИ: Беріть стріткери "Килдонан" і їдте нею аж до кінця. Там треба переїсти на "Сейнт Пол" кару (що коштує три центи) і їдте нею аж до Fortier Ave. Вся їзда коштує 8 центів. На місці вас стрінуть представники комітету.
ІДЬТЕ САМИ І КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОІХ ЗНАЙОМИХ.

ПОШУКУЄТЬСЯ трох учителів до навчання української мови в діточих школах. Бажані є, щоб учителі знали теорію музики, щоб могли учини дітям співу і гри на мандоліні та провадити хор. Добре винагородження. Просимо звертатися до:
CENTRSHKILKOM,
c/o Ukrainian Labor Temple,
cor. Pritchard & McGregor Sts.,
Winnipeg, Man.
РОБІТНИКИ І РОБІТНИЦІ МІСТА ВЕНКУВЕР, Б. К.
Даємо до відома робітникам і робітницям міста Венкувер, що старанням Центрального Міського Комітету К.П.К. відбудуться в суботу, 21-го серпня ц. р. о год. 9. вечером в селі "Клінтон" на розі улиці Клінтон і Пендер
ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНА ЗАБАВА.
На забаві буде грати добіра орхестра. Просітьсся товаришів робітників о чисельну участь!
Вступ для мушин 50 ц., для жінок 25 ц.
В тій самій селі відбудуться в неділю 22. серпня о год. 8. вечером
ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ.
На концерті будуть виступати бесідники, хор Фінляндів, хор Укр. Діт. Школи, декламації, сольо-співу і т. и. По концерті спільна перекуска.
Тикет на концерт включаючі і перекуску коштує 40 ц. Діти повиче 10 літ платять 15 ц.
Товариші й товаришкї приходіть громадно і кінчте своїх приятелів!
Початок в год. 8.30 вечером.
Комітет робить заходи, щоб ви були якнайбільше вдоволені. Весь прихід призначений на робітничі організаційні ціли у Венкувер.
ПОШУКУЮ Івана Бунта з села Бенева, повіт Підгайці, Галичина. Давніше мав перебувати в Мондеар, Алта.
Хто знав-би про него, або він сам, прошу зголошуватися на адресу:
John Sodomoga,
5 Olmstead St.,
Cohoes, N. Y.
ПОШУКУЮ свого брата Марка Камфолія, з Туринца, повіт Боршів, Галичина, котрий довний час перебував в провінції Манітоба. Все довший час не маю нікої вістки про него. Хто знав-би його адресу, так прошу подати їй до редакції "У.Р.В." Моя адреса:
Wawro Kamfolia,
1516 Georgine Ave.,
West Fort William, Ont.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ "КАРПАТСЬКА ПРАВДА"
Одинокою робітничо-селянською газетою на Підкарпатській Україні під Чехословаччиною є газета "КАРПАТСЬКА ПРАВДА", орган Комуністичної Партії. Пише вона дуже широко про положення й боротьбу українських робітників і селян на Підкарпатській Україні та в Чехословаччині, подає вістки з шлого робітничого світа.
Виходить в Ужгороді раз на тиждень і коштує до Злучених Держав і Канади \$3.00 на рік.
Всі робітничі організації, а також подюкції робітників й фермерів, головню виходить з Підкарпаття, повинні її передплатувати й читати. Передплату слати на адресу:
KARPATSKJA PRAVDA,
Uzhorod, ul. Duhnovica 19,
Czechoslovakia, Europe.
ЗБОРИ ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ МОЛОДІ В ІСТ КИЛДОНАН.
Піврічні збори відділу Секції Молоді в Іст Килдонан відбудуться в неділю, 15. серпня о год. 11. перед полуднем. Всі члени і членкині повинні обовязково бути присутніми на цих зборах, бо є важні справи до педагогичення. Хто з малих товаришів або товаришок бажав би вступити до нашого відділу, того радо вітаємо.
НА ПРОДАЖ лот при ул. Причард в Вінніпегу, на котрім є на складі 6 кортів каміня і 6000 штук америкаської цегли. Величина лота 49 X 126 футів. Все те разом продає за 500 долларів. По більшій інформації зголошуватися до:
Lewko Mykytiuk,
1329 Manitoba Ave.,
Winnipeg, Man.
ПОШУКУЮ свого брата Петра Біланька, з села Ленківці, повіт Чернівці, Буковина. В минулому році перебував в Торонто; Онт. Хто знав-би про него, або він сам, хай зголошиться на поштову адресу:
Wasył Bidniak,
P.O. Box 726,
Timmins, Ont.
ПОШУКУЮ Іосифа Лисовича, з села Білої, повіт Чортків, Галичина. Хто знав-би його адресу або він сам, хай зголошиться на поштову адресу:
Michael Kossak,
H. E. P. C.,
(98) — P. O. Hydro, Ont.
НА ПРОДАЖ лот при ул. Джемсон на протязі Укр. Роб. Дому в Іст Килдонан. Продам той лот дуже таню. Інтересовані звуть зголошуватися на адресу:
Wm. Zukowski,
500 Manitoba Ave.,
Winnipeg, Man.